

# 顽固性、难治性癫痫的新成果

## 异体干细胞培植技术 1次治疗 当天见效

癫痫治疗进入干细胞时代 一次治疗 当天见效

为了完全攻破癫痫病不能治愈的难题,克服传统疗法只能依赖西药维持控制、一旦停药即反复发作的弊端,彻底逆转癫痫病的发病根源,中国中医癫痫病研究院联合国内数十家权威神经医学研究机构,集163位涵盖中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学的权威专家,经11年呕心沥血,终于获得重大突破,成功研制出了癫痫病一次治疗、不用终生服药的新方法——“异体干细胞+磁

波导入法”免疫培植技术,经过数万例临床实证,疗效确切,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,无需终生服药,拯救了国内近千万在绝望中挣扎的苦难不堪的癫痫患者。

目前这项国内癫痫病患者翘首以待的技术正式落户我国癫痫病治疗权威机构南京京都癫痫病医学研究中心,彻底扭转了我国癫痫病治疗的落后局面,填补了国内空白,为癫痫病患者带来了康复福音。

三位一体 斩断异常放电 修复变异脑细胞 颠覆西医癫痫不能治好的错误观点

由于神经系统病变时内源性神经干细胞不足以补充受损伤的神经细胞,所以从外部植入神经干细胞就显得尤为重要,异体干细胞免疫培植能迅速修复大脑细胞,畅通脑内整体循环。有效调和气血,通经活血通络,全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。

同时增加脑血流量,降低脑血管阻力,并抑制血小板聚集,降低血液粘度,抑制血栓形成,从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢,一次性解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常,迅速纠正癫痫伴有的并发症。

1、脑组织损伤后释放各种趋化因子,吸引“异体干细胞”聚集到损伤部位,修复损伤的神经元。同时异体干细胞可以透过血脑屏障(BBB),高浓度的聚集在损伤部位,修复由于缺血、缺氧导致的血管内皮细胞、胶质细胞损伤,增加局部通透性。

2、异体干细胞可以分泌多种神经营养因子,促进损伤细胞的修复。

3、增强神经突触之间的联系,建立新的神经环路。全面调节机体循环,促进组织再生,打破了传统方法治疗癫痫病不能康复的历史,也彻底颠覆了西医认为癫痫不能治好的错误观点。

五大突破 彻底摆脱药物的依赖 清除体内长年用药残留的毒素

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术是一套多元化的康复体系,可一次根治各类儿童、成人顽固性癫痫,讲究分型治疗,提倡“个性施治”。

第一步通过微创手术植入神经干细胞,能有效控制病灶神经元,阻断异常放电;第二步修复受损脑细胞,彻底解决症状根源;第三步重建机体免疫,防止多次复发。对于那些长期服用西药,如卡马西平、癫痫安片、丙戊酸钠、德巴金、妥泰等等这些药物的患者效果更佳,可一次性解除长年服用西药残留在体内的毒素,不用再终生用药。

- 1、迅速阻断:一周快速阻断大脑神经元异常放电;
- 2、快速修复:迅速修复大脑受损细胞,促进新细胞再生;

3、杜绝复发:激活人体自身免疫系统,提高脑局部免疫力,防止愈后复发;

4、清除瘀毒:清除了长期服用西药而淤留体内的药物毒素;

5、无需长期服药:对人体不产生依赖性,不用长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官。

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术对各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病有特效,辨证施治,中西合璧,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。不住院、一次治疗,当天即可明显见效,短期内即可痊愈,不用终生服药,带给全国千万癫痫病患者康复福音。

## 癫痫反复发作 干细胞免疫培植 一次治疗

小张是一位典型的东北帅哥,但自小生活贫苦,由于家族有癫痫病史,事业爱情坎坷多难,1992年小张患上了令他痛苦18年的癫痫病。十几年来在北京、广州、上海、南昌、武汉等大型医院辗转求治,但疗效甚微,而且病情渐渐加重,几乎是每天都要大发作一次,他和家人都非常痛苦。小张为了治病吃了大量的西药,如卡马西平、癫痫安片、丙戊酸钠、德巴金、妥泰等等,都快成了名副其实的“药罐子”,可效果总是反反复复,癫痫没治好,还把肝、胃给吃坏了,机体产生了强烈的抗药性,任何西药对他的病情已经没有用了。

后来家人在国内多家权威媒体上看到了南京京都癫痫病医学研究中心治疗癫痫病在全国都很有名的介绍后,几次打电话咨询,于今年9月抱着试试看的心情,千里迢迢从哈尔滨赶来南京。南京京都癫痫病医学研究中心主任专家段主任对小张进行了全方位的检查,由于他的病史较长,医院组成了专家会诊组,为小张量身制定了治疗方案。

首先为他进行了“神经元多维检测”,这是一种由脑电图层图、多普勒互动检测仪组成的尖端检测设备,很快精确定位了小张的病灶灶。然后京都医院成功为他实施了“异体干细胞+磁波导入”免疫培植术,通过微创介入设备,植入能

一次斩断脑神经元异常放电的神经干细胞,使小张的脑内整体循环一次畅通,阻断了神经元的异常的放电,疗效是非常的好。术后又为他特配了纯中药。经过一个疗程的巩固治疗,小张以前反复发作的病情如突然昏倒、尖叫、眼上翻、口吐白沫、抽搐、失神、大小便失禁等至今没有发作,他们逢人就说,看癫痫还是京都好。

癫痫严重者会导致伤残 甚至危及生命

癫痫俗称“羊角风”、“羊癫疯”,是一种常见神经系统慢性疾病,由遗传、脑部疾病或外伤、炎症所致。主要症状有手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等,给患者和家庭带来了肉体和精神上的巨大痛苦,中国目前有900多万癫痫病患者,三分之二未得到正确系统治疗。传统治疗只从控制上做表面文章,长期依赖西药控制发作,停药即发作。不仅使受损神经细胞得不到修复,且对脑肝肾等器官造成极大损伤,癫痫如果长期不愈就会恶化成顽固性癫痫、慢性癫痫,即便用多种药物也难以治愈,难度极大,常给病人及家庭带来很大的苦恼和不安,严重者还会招致伤残和生命危险。

分型诊疗 破解癫痫病反复发作的难题

一次治疗 不住院 当天见效

尽管80%的患者使用抗癫痫药物后,能够得到控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害。再加上治疗方法单一,癫痫发病机制复杂以及家族性遗传、生活习惯等,癫痫的治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。所以治疗的关键在于针对个体,从心理和生理双重因素着手,进行个性化诊治。

异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。它主要由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的关键物质,在患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经络神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,对引起疾病的病理兴奋灶起到抑制和修复作用,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,达到从根本上治愈癫痫的目的。

该疗法对各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病有特效,辨证施治,中西合璧,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。不住院、一次治疗,当天即可明显见效,短期内即可痊愈,不用终生服药,带给全国千万癫痫病患者康复福音。

一次意外惊吓 可爱妞妞惨遭癫痫侵袭

异体干细胞免疫培植技术 一次治疗 告别终生服药

10岁的妞妞来自青岛郊区农村,长得甜美可爱,是家里的掌上明珠,邻里乡亲们也非常喜欢妞妞。去年底,家里人都去忙农活了,妞妞自己一人在院子里玩,突然窜出一只大老鼠,使妞妞受惊大哭。小孩被吓到,本是很常见的事情,哄哄也就好了。可是两个月以后的一天上午,妞妞忽然倒地抽搐,因为当时是在学校,家长不在场,详细情况不知道,只发现妞妞的棉裤已尿透;三天后的晚上,妞妞的病再次发作,先是两眼上翻,脖子向右扭,接着摔倒,四肢强直性抽搐,憋气,面青紫,喉中痰鸣,吐血沫,这种情况持续了5分钟。抽搐缓解后头痛、吐,随后深睡数小时。

在村里一位老者的指点下,妞妞的父亲带着她到医院做了检查,被确诊为因惊吓所致的儿童癫痫。医院使用了苯妥英钠、鲁米那、安定等多种抗癫痫西药治疗,同时加服中药、针灸,大发作基本控制。但是从那以后妞妞经常失神、小抽搐不断,并产生药物皮疹,性格也发生了改变,烦躁易怒,多言,不听劝说,坐卧不安,记忆力差,反应迟钝,因此被迫停学,后留级还跟不上班,数学经常得零分,最多也不过30分。原本聪明可爱的妞妞变得神情呆痴,而且多动不听劝阻。父母于是带着她上北京诊治,还是相同的治疗方法,但是只能控制,没有根治,妞妞的病情经常复发,到后来连那些药也没用了,同时由于妞妞的年龄小,长期服药使她的身体抵抗力明显下降,经常感冒、头疼,气色很差,全家人濒于绝望。

或许是上帝的眷顾,从南京打工回来的一位远房亲戚知道了这事,立刻将妞妞一家介绍到南京京都癫痫病医学研究中心,据说他儿子的癫痫就是在这里看好的。妞妞的爸爸妈妈抱着最后一丝希望,找到我国癫痫病学资深教授、京都癫痫病医学研究中心的段主任,成功接受了“异体干细胞+磁波导入”免疫培植疗法,一次阻断了妞妞的神经元异常放电,当天妞妞的病情就控制住了,没有任何发作,段主任还根据妞妞的体质,配了一些没有任何副作用的纯中药给予巩固治疗,经过2个疗程的康复,现在的妞妞又能和以前一样,活蹦乱跳了,完全不用吃药了,全家人看到从前的妞妞回来了,从心底里感激京都神奇的“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术。

庆祝京都成立十周年“救助癫痫病 阳光普查”健康工程

异体干细胞免疫培植术治疗费援助 1000元

庆祝京都癫痫病医学研究中心成立十周年,为让广大癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,得到正规系统的治疗,彻底解除癫痫病患者的痛苦,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行——南京站启动仪式在南京举行,指定南京京都癫痫病医学研究中心协办。为确保专家会诊质量,每天限诊20名患者,敬请来电预约,活动结束后恢复国家正常收费标准。

- 1、专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;
- 2、脑地形图及经颅多普勒互动检测费优50%;
- 3、异体干细胞免疫培植术治疗费援助1000元;
- 4、免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。

活动时间:2011年11月1日-11月20日

预约电话:025-5878 3258

普查单位:南京京都癫痫病医学研究中心

普查地址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉路口)

治疗方案	效果	副作用	疗效保障
传统西药	60%的患者初次用药即可得到完全控制发作,25%的患者需要反复调整用药数次才可完全控制住发作,15%的患者只能部分控制住发作。	长期使用抗癫痫西药不但有成瘾性和依赖性,而且不能根治,反反复复,继而引起智力低下、痴呆等致畸候群;同时体内淤积大量药物毒素,对心肝肾胃等有不可逆转的伤害,极易引起药物性肝炎、胃炎等脏腑病变,副作用大,危害性极高。	一定疗效、不能完全保障
传统手术	定位准确,部分可获根治。	风险大,效果不稳定,部分术后发作加剧。	一定疗效、不能完全保障
异体干细胞+磁波导入免疫培植术	疏通堵塞的大脑神经元离子通道,消除脑神经元异常放电;修复病变脑细胞和癫痫灶,排除脑幻觉、神经忧虑及高度紧张;补充大脑供血供氧,提高免疫力,增强记忆力;改善大脑神经功能紊乱,对突然倒地、口吐白沫、眼睛上翻、四肢抽搐等症疗效特好;逆转癫痫患者长期服药引起的情绪暴躁、精神分裂症等,永久控制癫痫复发。无论病情多重,多长,一次治疗,当天明显见效,不用终生服药。	无任何副作用,具有良好的镇狂、开窍、安神、健脑、补脑功能,调整脏腑、经络、气血功能以巩固疗效,效果非常稳定。	疗效确切、效果好、完全保障